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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 5ης τακτικής συνεδρίασης έτους 2019  του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Μεταμόρφωσης Αττικής. 
   
     Αριθμός Απόφασης  99/2019 
 

Θέμα 
Έγκριση κριτηρίων επιλογής αιτήσεων εγγραφής και επανεγγραφής στους Βρεφικούς και 

Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Μεταμόρφωσης για το σχολικό έτος 2019-2020 
 

 Στη Μεταμόρφωση Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 10 Απριλίου 2019, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Μεταμόρφωσης, 
ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου του κ. Αθανασίας Ακριώτη, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 05-
04-2019. 

Μετά την παρέλευση εύλογου χρόνου αναμονής από την ορισμένη ώρα 19:30 εκφωνούνται 
τα ονόματα και διαπιστώνεται ο αριθμός των παρόντων ως εξής: 

 
Παρόντες: Αθανασία Ακριώτη, Χριστίνα Αντωνοπούλου, Γεώργιος Ηλιόπουλος, Ιωάννης 
Καλλιανιώτης, Βασίλης Καραβάκος, Κωνσταντίνος Κολοβός, Χαρίκλεια Κοντοσώρου, Βασιλική 
Μπαλαρή – Σφυρή, Σάββας Νάνος, Χαρίκλεια Νικολοπούλου, Νικολέττα Πατέλη, Δημήτρης 
Περιβολαράκης, Εμμανουήλ Πετάσης, Θεόδωρος Σφυρής, Ευάγγελος Χειμώνας, Γεώργιος 
Χρονόπουλος. 
 
Απόντες: Δημήτριος Αναστασόπουλος, Ευάγγελος Γαρούφος, Παναγιώτης Λουσίδης, Μαρία Λυμπέρη, 
Μαρία Μαύρου, Μιχάλης Χαρίσης. 
 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, 
δεδομένου ότι επί συνόλου 27 μελών, βρέθηκαν παρόντες 16, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

 
Προσελεύσεις: 

 Πριν την έναρξη συζήτησης των θεμάτων προσήλθαν οι κ.κ. Γιαννάκης Μανανάς, Αφροδίτη 
Μπεκιάρη, Φώτης Παπαδόπουλος, Ευστράτιος Σαραούδας και Δήμητρα Τσεβά. 

 
Αποχωρήσεις:  

 Πριν την συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, αποχώρησε ο κ. Βασίλης 
Καραβάκος. 

 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται σε συζήτηση των  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
 Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μιλτιάδης Ι. Καρπέτας, μετά από πρόσκληση 
καθώς και η υπάλληλος του Δήμου Σταυρούλα Τσουλιά, για την τήρηση των πρακτικών.  
 

 Η Πρόεδρος εισάγει για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, περί «Έγκρισης 
κριτηρίων επιλογής αιτήσεων εγγραφής και επανεγγραφής στους Βρεφικούς και Παιδικούς 
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Σταθμούς του Δήμου Μεταμόρφωσης για το σχολικό έτος 2019-2020» και αναφέρει στο σώμα την 
εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής , της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής της 
Δημόσιας Υγείας, που έχει ως εξής: 

Προκειμένου να διεξαχθούν  οι εγγραφές για τη νέα σχολική χρονιά 2019-2020 στους 
Παιδικούς και Βρεφικούς Σταθμούς του Δήμου μας  και δεδομένου του  γεγονότος ότι βρίσκεται εν 
ισχύ ο νέος Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών παιδικών και βρεφικών σταθμών, 
προτείνεται η έγκριση κριτηρίων επιλογής αιτήσεων εγγραφών και επανεγγραφών  ως ακολούθως: 

 
Σύμφωνα με τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής Δήμου 

Μεταμόρφωσης, ισχύουν τα κάτωθι:     
1. α. Δικαίωμα εγγραφής στους δημοτικούς Παιδικούς, Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς 

Σταθμούς έχουν όλα τα παιδιά, σύμφωνα με τις ειδικές προβλέψεις του παρόντος άρθρου, 
απαγορευμένης απολύτως της εγγραφής παιδιών, εφόσον και για όσο διάστημα πάσχουν από 
μεταδοτικά νοσήματα. Παιδιά που πάσχουν από σωματικές, πνευματικές, ψυχικές παθήσεις ή 
αναπηρίες εγγράφονται στο Σταθμό, εφόσον βεβαιώνεται με γνωμάτευση ιατρού κατάλληλης 
ειδικότητας ότι αυτό μπορεί να είναι ωφέλιμο για το παιδί και ότι έχει τη δυνατότητα ένταξης σε 
πλαίσιο λειτουργίας Παιδικού Σταθμού. Σε αυτή την περίπτωση, όταν κρίνεται απαραίτητο, το 
Διοικητικό Συμβούλιο του νομικού προσώπου ή το Δημοτικό Συμβούλιο, στην περίπτωση που ο 
Σταθμός λειτουργεί ως υπηρεσία του Δήμου, λαμβάνει απόφαση για τον ορισμό κατάλληλου 
εξειδικευμένου προσωπικού ή συνοδού και όταν δεν υπηρετεί, μπορεί να προσλαμβάνεται σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 21 του ν.2190/1994 ή του άρθρου 6 του ν.2527/1997, όπως ισχύουν. Ο 
συνοδός θα συνεργάζεται με την/τον Παιδαγωγό της τάξης και την Προϊσταμένη/τον Προϊστάμενο 
του Σταθμού, θα ακολουθεί τις οδηγίες τους για την εύρυθμη εφαρμογή του παιδαγωγικού 
προγράμματος και υποχρεούται να προσκομίσει όλες τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις. 

Ειδικότερα, στους αποκλειστικά Βρεφικούς Σταθμούς γίνονται δεκτά παιδιά ηλικίας από 6 
μηνών έως 2,5 ετών και στους Παιδικούς από 2,5 ετών έως την ηλικία εγγραφής τους στην 
υποχρεωτική εκπαίδευση.  

Στους δε μικτούς Βρεφονηπιακούς Σταθμούς από 6 μηνών έως την ηλικία εγγραφής στην 
υποχρεωτική εκπαίδευση.  

β. Δικαίωμα εγγραφής στους δημοτικούς Παιδικούς, Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς 
έχουν όλα τα παιδιά, τα οποία κατά την ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του σταθμού έχουν 
συμπληρώσει την απαιτούμενη ηλικία φιλοξενίας στο αντίστοιχο τμήμα του σταθμού. 

 
           2. Τα εγγραφόμενα στους Παιδικούς, Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς παιδιά 
προέρχονται κατά κύριο λόγο από την περιοχή του Δήμου, στον οποίο κατοικούν, χωρίς να 
αποκλείεται η δυνατότητα εγγραφής παιδιού που διαμένει σε όμορο δήμο, στην περίπτωση που 
υπάρχει κενή θέση ή με την εγγραφή εξυπηρετείται ιδιαίτερα οξυμένη κοινωνική ανάγκη των γονέων, 
η οποία αιτιολογείται ειδικά στη σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όταν ο Σταθμός 
λειτουργεί ως υπηρεσία του Δήμου. 

3. Κατά την εγγραφή επιλέγονται τα παιδιά εργαζόμενων γονέων, τα παιδιά των ανέργων και 
τα παιδιά οικονομικά αδυνάτων οικογενειών, προτιμώμενων εκείνων που έχουν ανάγκη ιδιαίτερης 
φροντίδας για κοινωνικούς λόγους (όπως παιδιά ορφανά από δύο ή ένα γονέα, μονογονεϊκών 
οικογενειών, διαζευγμένων ή σε διάσταση γονέων, παιδιά γυναικών που φιλοξενούνται στο δίκτυο 
δομών κατά της βίας των γυναικών, παιδιά που προέρχονται από οικογένειες με μέλη με σωματική ή 
πνευματική αναπηρία, πολυτέκνων οικογενειών κ.λπ.).  

Το  Δημοτικό Συμβούλιο, με απόφασή του εξειδικεύει τα κοινωνικοοικονομικά κριτήρια αυτά 
καθιερώνοντας τη μοριοδότησή τους. 

Από το σύστημα μοριοδότησης εξαιρείται η δημοτικότητα, καθώς και οποιαδήποτε σχέση 
εργασίας της/του αιτούσας/αιτούντος με το Σταθμό ή άλλες υπηρεσίες του Δήμου. 
Έχοντας υπόψην τα ως άνω, προτείνεται η έγκριση κριτηρίων επιλογής αιτήσεων εγγραφής και 
επανεγγραφής όπως αναφέρονται παρακάτω:  
 
           Α. ΤΑ ΓΕΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ όπως η ηλικία και η υγεία νηπίου ή βρέφους, εμπρόθεσμο 
υποβολής αίτησης, κατοικία γονέων και υποβολή όλων των δικαιολογητικών, τηρούνται για όλες 
ανεξαιρέτως τις αιτήσεις. 
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Β. ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΒΑΣΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
Εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής, θα ισχύσουν κριτήρια μοριοδότησης για 

την επιλογή των ωφελουμένων, τα οποία θα είναι τα εξής: 
    α)  Το  ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα.  
Για οικογενειακό εισόδημα έως 15. 000, 00 €  ( 30 μόρια), για οικογενειακό εισόδημα από 15.001,00 €  
έως 25.000,00 € ( 25 μόρια), για οικογενειακό εισόδημα από 25.001,00 € έως 35.000,00 €  (20μόρια), 
από 35.001,00 € έως 45.000,00 € (15 μόρια) και για  εισόδημα από 45.001,00 € και άνω (5 μόρια). 
 β)  Η κατάσταση απασχόλησης, η  εργασιακή σχέση και το είδος απασχόλησης.  
Για εργαζόμενες μητέρες με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, καθώς και για αυτοαπασχολούμενες,   + 
40 μόρια. 
 γ)  Η ανεργία από τον Ο.Α.Ε.Δ.  
Άνεργες με δελτίο ανεργίας σε ισχύ  από τον ΟΑΕΔ  10 μόρια. 
 δ)  Η οικογενειακή κατάσταση. Προτεραιότητα δίδεται στις μητέρες που ανήκουν στην ομάδα των 
ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω : + 35 μόρια, που έχουν τέκνα που ανήκουν στην ομάδα 
των ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω : + 30 μόρια, που έχουν σύζυγο που ανήκει στην 
ομάδα των ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας 67%  και άνω: + 15 μόρια.  
          Επίσης για γονείς σε κατάσταση χηρείας, -οι: + 35 μόρια. Μητέρες που είναι άγαμες 
εργαζόμενες: + 30 μόρια, που είναι άγαμες άνεργες + 10 μόρια, που είναι  διαζευγμένες ή σε 
διάσταση : + 25 μόρια, που έχουν σύζυγο μακροχρόνια άνεργο (άνω των 12 μηνών) : + 10 μόρια. 
Για κάθε παιδί στην οικογένεια +5 μόρια. 

ε) Τόπος κατοικίας: Προτεραιότητα με +20 μόρια ,δίδεται  όταν και οι δύο γονείς είναι  κάτοικοι 
Μεταμόρφωσης και με + 10 μόρια όταν ένας τουλάχιστον από τους γονείς  είναι   κάτοικος 
Μεταμόρφωσης.  

 
Η μοριοδότηση των ανωτέρω κριτηρίων παρουσιάζεται αναλυτικά  στον ακόλουθο πίνακα: 
 

   ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΟΡΙΩΝ 

1. Ετήσιο δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα 

Έως 15.000,00 € 30 

Από 15.001,00 € έως 25.000,00 € 25 

Από 25.001,00 € έως 35.000,00 € 20 

Από 35.001,00 € έως 45.000,00 € 15 

Από 45.001,00 €  και άνω 5 

2.Κατάσταση 
απασχόλησης, εργασιακή 
σχέση και είδος 
απασχόλησης 

Εργαζόμενες, μισθωτές με οποιαδήποτε 
σχέση εργασίας ή  αυτοαπασχολούμενες 

40 

3. Ανεργία από ΟΑΕΔ Άνεργες με δελτίο ανεργίας σε ισχύ 10 

4.Οικογενειακή κατάσταση 

Άγαμες μητέρες, εργαζόμενες 30 

Άγαμες μητέρες, άνεργες 10 

Χήρες, χήροι 35 

Διαζευγμένες μητέρες ή σε διάσταση 25 

Μόρια για κάθε παιδί στην οικογένεια 5 

Με σύζυγο μακροχρόνια άνεργο 10 

Μητέρες με αναπηρία 67% και άνω 35 
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Μητέρες με παιδιά ΑμεΑ με αναπηρία 67% 
και άνω 

30 

Με σύζυγο ΑμεΑ με αναπηρία 67% και άνω 15 

5. Τόπος διαμονής 
Κάτοικοι Μεταμόρφωσης και οι δύο γονείς 20 

Κάτοικος Μεταμόρφωσης ο ένας 
τουλάχιστον από τους γονείς. 

10 

6. Επανεγγραφές Εγγεγραμμένο νήπιο/βρέφος στους 
Δημοτικούς βρεφικούς – παιδικούς 
σταθμούς της πόλης τη σχολική περίοδο 
2018-2019 

50 

 

 

Διαδικασία επιλογής - Αποτελέσματα 

            Διαδικασία επιλογής 

     Η επιλογή των παιδιών θα πραγματοποιηθεί από  Επιτροπή που συστήνεται /συγκροτείται με 
Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Συγκεκριμένα, η διαδικασία επιλογής  έχει ως εξής: 

       α) Έλεγχος πληρότητας των Αιτήσεων και των συνυποβαλλόμενων δικαιολογητικών. Ειδικότερα 
ελέγχονται: η εμπρόθεσμη υποβολή των «Αιτήσεων  – Δηλώσεων» και των δικαιολογητικών, η 
πληρότητα υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών και η ισχύς τους, κατά την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής της Αίτησης. Οι  Αιτήσεις οι οποίες δεν πληρούν τους όρους και τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής της παρούσας πρόσκλησης, απορρίπτονται. Οι απορριφθείσες αιτήσεις με 
την αιτιολογία απόρριψής τους θα αναγράφονται σε σχετικό πίνακα. 

       β) Η Βαθμολόγηση των αιτήσεων, γίνεται σύμφωνα με τα παραπάνω κριτήρια  τα οποία 
αντιστοιχούν σε μόρια. Σε περίπτωση ισοβαθμιών, προηγείται η αίτηση στην οποία φαίνονται και οι 
δύο γονείς εργαζόμενοι τη στιγμή υποβολής της αίτησης και εάν και πάλι ισοψηφούν να προηγείται η 
αίτηση που έχει συγκεντρώσει περισσότερα μόρια στο πρώτο κριτήριο κι αν αυτά συμπίπτουν, στο 
δεύτερο κριτήριο και ούτω καθεξής (όπως αυτά ορίζονται στον παραπάνω πίνακα). Αν εξαντληθούν 
όλα τα παραπάνω κριτήρια χωρίς να καταστεί δυνατός ο καθορισμός της σειράς μεταξύ των 
ισοβαθμούντων, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με κλήρωση, η οποία διενεργείται από την 
Επιτροπή παρουσία των ενδιαφερομένων. 

  Οι αιτήσεις επανεγγραφής υποβάλλονται εκ νέου στη διαδικασία αξιολόγησης, σύμφωνα με το 
άρθρο 3 του νέου Πρότυπου κανονισμού λειτουργίας. 

       γ)  Κατάταξη των υποψηφίων σε πίνακα κατά φθίνουσα σειρά, με βάση τη βαθμολόγησή τους.  

Οι Πίνακες κατάταξης των αιτήσεων που έγιναν αποδεκτές, καθώς και οι Πίνακες των απορριφθεισών 
αιτήσεων, θα αναρτηθούν στους πίνακες ανακοινώσεων των βρεφικών και παιδικών σταθμών και 
στην ιστοσελίδα του Δήμου.        

    Οι αιτούντες θα θεωρείται ότι έλαβαν γνώση αυτών, με μόνη την ανάρτηση των σχετικών 
πινάκων  εκ μέρους  του Δήμου. 

Αιτήσεις Επανεξέτασης: 

Αιτήσεις επανεξέτασης των απορριφθεισών αιτήσεων μπορεί να υποβάλλονται στο Τμήμα 
Πρωτοκόλλου  του Δήμου από 01 έως 10 Ιουλίου. Οι αιτήσεις θα εξετάζονται από την Επιτροπή και θα 
αξιολογούνται με βάση τα παραπάνω κριτήρια, προκειμένου να πληρωθούν τυχόν κενές θέσεις  λόγω 
μη εγγραφής  βρεφών ή νηπίων που η αίτησή τους είχε αρχικά  εγκριθεί.  

Κατά τα άλλα εφαρμόζονται οι διατάξεις του Κανονισμού Λειτουργίας. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο 

αφού άκουσε την Πρόεδρό του και λαμβάνοντας υπόψη: 
 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/18. 
2. Την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής , της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής και 

Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας 
3. Τα στοιχεία του φακέλου. 
4. Την προφορική εισήγηση του Δημάρχου. 
5. Τις τοποθετήσεις των επικεφαλής των παρατάξεων, των δημοτικών συμβούλων, τη διαλογική 

συζήτηση και ανάγνωση εγγράφων κατά τα αναλυτικώς αναφερόμενα στα 
μαγνητοσκοπημένα πρακτικά. 
 
 

 Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 (2 ψήφοι κατά) 

Εγκρίνει την εξειδίκευση των κριτηρίων αξιολόγησης και τη μοριοδότηση των αιτήσεων 
εγγραφής και επανεγγραφής στους Βρεφικούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Μεταμόρφωσης, 
ως ακολούθως: 
           Α. ΤΑ ΓΕΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ όπως η ηλικία και η υγεία νηπίου ή βρέφους, εμπρόθεσμο 
υποβολής αίτησης, κατοικία γονέων και υποβολή όλων των δικαιολογητικών, τηρούνται για όλες 
ανεξαιρέτως τις αιτήσεις. 
           
          Β. ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΒΑΣΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής, θα ισχύσουν κριτήρια μοριοδότησης για 
την επιλογή των ωφελουμένων, τα οποία θα είναι τα εξής: 
    α)  Το  ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα.  
Για οικογενειακό εισόδημα έως 15. 000, 00 €  ( 30 μόρια), για οικογενειακό εισόδημα από 15.001,00 €  
έως 25.000,00 € ( 25 μόρια), για οικογενειακό εισόδημα από 25.001,00 € έως 35.000,00 €  (20μόρια), 
από 35.001,00 € έως 45.000,00 € (15 μόρια) και για  εισόδημα από 45.001,00 € και άνω (5 μόρια). 
 β)  Η κατάσταση απασχόλησης, η  εργασιακή σχέση και το είδος απασχόλησης.  
Για εργαζόμενες μητέρες με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, καθώς και για αυτοαπασχολούμενες,   + 
40 μόρια. 
 γ)  Η ανεργία από τον Ο.Α.Ε.Δ.  
Άνεργες με δελτίο ανεργίας σε ισχύ  από τον ΟΑΕΔ  10 μόρια. 
 δ)  Η οικογενειακή κατάσταση. Προτεραιότητα δίδεται στις μητέρες που ανήκουν στην ομάδα των 
ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω : + 35 μόρια, που έχουν τέκνα που ανήκουν στην ομάδα 
των ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω : + 30 μόρια, που έχουν σύζυγο που ανήκει στην 
ομάδα των ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας 67%  και άνω: + 15 μόρια.  
          Επίσης για γονείς σε κατάσταση χηρείας, -οι: + 35 μόρια. Μητέρες που είναι άγαμες 
εργαζόμενες: + 30 μόρια, που είναι άγαμες άνεργες + 10 μόρια, που είναι  διαζευγμένες ή σε 
διάσταση : + 25 μόρια, που έχουν σύζυγο μακροχρόνια άνεργο (άνω των 12 μηνών) : + 10 μόρια. 
Για κάθε παιδί στην οικογένεια +5 μόρια. 

ε) Τόπος κατοικίας: Προτεραιότητα με +20 μόρια ,δίδεται  όταν και οι δύο γονείς είναι  κάτοικοι 
Μεταμόρφωσης και με + 10 μόρια όταν ένας τουλάχιστον από τους γονείς  είναι   κάτοικος 
Μεταμόρφωσης.  

 
Η μοριοδότηση των ανωτέρω κριτηρίων παρουσιάζεται αναλυτικά  στον ακόλουθο πίνακα: 
 

   ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΟΡΙΩΝ 

1. Ετήσιο δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα 

Έως 15.000,00 € 30 

Από 15.001,00 € έως 25.000,00 € 25 
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Από 25.001,00 € έως 35.000,00 € 20 

Από 35.001,00 € έως 45.000,00 € 15 

Από 45.001,00 €  και άνω 5 

2.Κατάσταση 
απασχόλησης, εργασιακή 
σχέση και είδος 
απασχόλησης 

Εργαζόμενες, μισθωτές με οποιαδήποτε 
σχέση εργασίας ή  αυτοαπασχολούμενες 

40 

3. Ανεργία από ΟΑΕΔ Άνεργες με δελτίο ανεργίας σε ισχύ 10 

4.Οικογενειακή κατάσταση 

Άγαμες μητέρες, εργαζόμενες 30 

Άγαμες μητέρες, άνεργες 10 

Χήρες, χήροι 35 

Διαζευγμένες μητέρες ή σε διάσταση 25 

Μόρια για κάθε παιδί στην οικογένεια 5 

Με σύζυγο μακροχρόνια άνεργο 10 

Μητέρες με αναπηρία 67% και άνω 35 

Μητέρες με παιδιά ΑμεΑ με αναπηρία 67% 
και άνω 

30 

Με σύζυγο ΑμεΑ με αναπηρία 67% και άνω 15 

5. Τόπος διαμονής 
Κάτοικοι Μεταμόρφωσης και οι δύο γονείς 20 

Κάτοικος Μεταμόρφωσης ο ένας 
τουλάχιστον από τους γονείς. 

10 

6. Επανεγγραφές Εγγεγραμμένο νήπιο/βρέφος στους 
Δημοτικούς βρεφικούς – παιδικούς 
σταθμούς της πόλης τη σχολική περίοδο 
2018-2019 

50 

 

 

Διαδικασία επιλογής - Αποτελέσματα 

            Διαδικασία επιλογής 

     Η επιλογή των παιδιών θα πραγματοποιηθεί από  Επιτροπή που συστήνεται /συγκροτείται με 
Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Συγκεκριμένα, η διαδικασία επιλογής  έχει ως εξής: 

       α) Έλεγχος πληρότητας των Αιτήσεων και των συνυποβαλλόμενων δικαιολογητικών. Ειδικότερα 
ελέγχονται: η εμπρόθεσμη υποβολή των «Αιτήσεων  – Δηλώσεων» και των δικαιολογητικών, η 
πληρότητα υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών και η ισχύς τους, κατά την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής της Αίτησης. Οι  Αιτήσεις οι οποίες δεν πληρούν τους όρους και τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής της παρούσας πρόσκλησης, απορρίπτονται. Οι απορριφθείσες αιτήσεις με 
την αιτιολογία απόρριψής τους θα αναγράφονται σε σχετικό πίνακα. 

       β) Η Βαθμολόγηση των αιτήσεων, γίνεται σύμφωνα με τα παραπάνω κριτήρια  τα οποία 
αντιστοιχούν σε μόρια. Σε περίπτωση ισοβαθμιών, προηγείται η αίτηση στην οποία φαίνονται και οι 
δύο γονείς εργαζόμενοι τη στιγμή υποβολής της αίτησης και εάν και πάλι ισοψηφούν να προηγείται η 
αίτηση που έχει συγκεντρώσει περισσότερα μόρια στο πρώτο κριτήριο κι αν αυτά συμπίπτουν, στο 
δεύτερο κριτήριο και ούτω καθεξής (όπως αυτά ορίζονται στον παραπάνω πίνακα). Αν εξαντληθούν 
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όλα τα παραπάνω κριτήρια χωρίς να καταστεί δυνατός ο καθορισμός της σειράς μεταξύ των 
ισοβαθμούντων, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με κλήρωση, η οποία διενεργείται από την 
Επιτροπή παρουσία των ενδιαφερομένων. 

  Οι αιτήσεις επανεγγραφής υποβάλλονται εκ νέου στη διαδικασία αξιολόγησης, σύμφωνα με το 
άρθρο 3 του νέου Πρότυπου κανονισμού λειτουργίας. 

       γ)  Κατάταξη των υποψηφίων σε πίνακα κατά φθίνουσα σειρά, με βάση τη βαθμολόγησή τους.  

Οι Πίνακες κατάταξης των αιτήσεων που έγιναν αποδεκτές, καθώς και οι Πίνακες των απορριφθεισών 
αιτήσεων, θα αναρτηθούν στους πίνακες ανακοινώσεων των βρεφικών και παιδικών σταθμών και 
στην ιστοσελίδα του Δήμου.        

    Οι αιτούντες θα θεωρείται ότι έλαβαν γνώση αυτών, με μόνη την ανάρτηση των σχετικών 
πινάκων  εκ μέρους  του Δήμου. 

Αιτήσεις Επανεξέτασης: 

Αιτήσεις επανεξέτασης των απορριφθεισών αιτήσεων μπορεί να υποβάλλονται στο Τμήμα 
Πρωτοκόλλου  του Δήμου από 01 έως 10 Ιουλίου. Οι αιτήσεις θα εξετάζονται από την Επιτροπή και θα 
αξιολογούνται με βάση τα παραπάνω κριτήρια, προκειμένου να πληρωθούν τυχόν κενές θέσεις  λόγω 
μη εγγραφής  βρεφών ή νηπίων που η αίτησή τους είχε αρχικά  εγκριθεί.  

Κατά τα άλλα εφαρμόζονται οι διατάξεις του Κανονισμού Λειτουργίας. 

 
Κατά ψήφισαν οι κ.κ. Σάββας Νάνος, Εμμανουήλ Πετάσης. 

 
 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 99 
Για τον σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως έπεται: 

 
 
  

   Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                                       Τα μέλη 
           Αθανασία Ακριώτη                              
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